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学校教育アンケート結果のお知らせ 

 

 立春を過ぎ、厳しかったこの冬の寒さも、ようやくゆるんできました。北校の紅梅も咲

き始めています。保護者の皆様には、ご健勝にお過ごしのこととお察しいたします。平素

は、本校の教育活動にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。 

 さて、昨年末に実施しました学校教育アンケートの結果と分析についてお知らせいたし

ます。 

年末のお忙しい時期にもかかわらず、のべ３４５名の方からご協力をいただきました。

全校の家庭数とかわらない皆様方からのご協力に、まず感謝いたしたいと思います。本当

にありがとうございます。この数字に、皆様方の学校教育に対する期待の大きさを実感し

ています。今回いただいたこのアンケート結果をこれからの学校教育に反映させていきた

いと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①については、全体の９割近くの方から「そう思う」という良い評価をいただきました。 

②については、「あまり思わない」と回答された方が 2 割近くおられました。いろいろ 

な機会を通して、学校の方針や考え方をわかりやすく伝え、保護者・地域とのより密な

連携に努めていきたいと考えています。 

 

 

 

②学校は連携に努めている。 

① 学校は教育方針などをわかりやすく伝えている。 
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 ③については、２５％の方から「そう思わない」という指摘をいただきました。一人ひ

とりをしっかり見つめ、いじめのない・明るく楽しい学校をめざし、全教職員でよりいっ

そうの指導に努めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④⑤については、２割前後の方から「そう思わない」という評価をいただきました。さ

らに指導をすすめ、子どもの変化を通して、より多くの方から「そう思う」という評価を

いただけるようにしていきます。 

 

 

 

 

 

 ⑥の参観の機会については、昨年同様、よい評価をいただきました。 

 

 

 

 

 

 ⑦は、２割近くの方が「そう思わない」という回答でした。きめ細かい指導を通して、

「そう思う」という評価をいただけるよう、努力していきます。 

☞裏面に続きがあります 

 

 

⑦子どもの人権を尊重する姿勢。 

⑥授業参観の機会。 

⑤新しい教育課題を学ばせている。 

④生命の大切さ・ルールを守る態度を育てる。 

③いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 
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⑤新しい教育課題を学ばせている。 



 

 

 

 

 

⑧は、２割近くの方が「そう思わない」という評価をされています。一人ひとりを大切

にし、よりきめ細かな指導体制を心がけたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

⑨についても、２割の方が「そう思わない」と回答されています。一人ひとりの子をよ

く見、より深く理解し、きめ細かい対応を心がけていきます。 

 

 

 

 

 

⑩は、９割近くの方から「学校に行くのが楽しみ」と回答がありました。学校として、

うれしく思っています。「きれいで、楽しい」北小学校を目標に、次回には、全員が「楽し

い」と言ってくれることをめざして、これからも教育活動を進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

⑪⑫は、2 割以上の「そう思わない」という回答がありました。より多くの子どもから

「授業が楽しくわかりやすい」と言ってもらえ、保護者の皆さんから「基礎学力がついた」

と答えていただけるよう、今まで以上に授業の工夫や準備に努力していきたいと思います。 

⑫基礎学力が定着。 

⑪授業が楽しくわかりやすい。 

⑩子どもは学校を楽しみにしている。 

⑨子どもをよく理解してくれている。 

⑧相談に適切に応じる。 
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⑬については、「思わない」という評価が 3 割近くありました。ＰＴＡ役員・委員の皆

さんとも相談し、より多くの方に参加していただけるようなＰＴＡ活動に取り組んでいき

たいと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 ⑭は、おおむね「よくわかる」という評価をいただきました。ホームページを見ていた

だいた方は、全保護者の 6 割にのぼります。日常的には、1 割近くの方が毎日見ていただ

いているようです。これからも、よりわかりやすいホームページを目指していきますので、

よろしくお願いします。  

 

今回のアンケート結果は、以上のようになりました。全体としては、昨年同様、「そう思

う」という評価が多く、教職員一同喜んでいます。   

しかし、あまり良い評価をしていただけなかった方がある程度いらっしゃる、というこ

とは、今後の課題です。よりきめ細かい指導で、子どもたちを育て、保護者の皆さんにそ

の成長を認めていただけるよう、努力していきたいと考えています。次回は、より多くの

方々から良い評価をいただけるよう、全教職員で協力しながら教育活動を進めていきたい

と考えています。これからも、皆様方のご協力をよろしくお願いいたします。            

 

 

⑭ホームページで様子がよくわかる。 

⑬ＰＴＡ行事に参加しやすい。 
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